Spoštovani učenci, učitelji in starši,
z velikim veseljem vas pozdravljam ob začetku novega šolskega leta! Začenjamo novo poglavje, ki je polno priložnosti, izzivov in novih znanj. Šolsko leto je kot knjiga z nepopisanimi stranmi – na nas je, da jo napolnimo z zgodbo, ki bo odražala naš trud, ustvarjalnost in sodelovanje.
Za nekatere med vami je to prvi dan na tej šoli, za druge pa le nadaljevanje že dobro znane poti. Ne glede na to, kje na tej poti se trenutno nahajate, želim, da veste, da smo vsi tukaj, da vas podpiramo, spodbujamo in vam pomagamo doseči vaše cilje.
Vsako šolsko leto prinaša nove priložnosti za učenje, rast in razvoj. Pred nami so izzivi, ki nas bodo spodbujali, da se izboljšamo, da premagamo svoje strahove in da postanemo najboljša verzija sebe. Ne bo vedno lahko, vendar verjamem, da imamo skupaj moč, da premagamo vse ovire, ki se nam bodo postavile na pot.
Pomembno je, da se zavedamo, da šola ni le prostor za učenje, temveč tudi prostor za prijateljstva, sodelovanje in ustvarjalnost. Bodimo prijazni drug do drugega, spoštujmo različnosti in se med seboj podpirajmo. Le s sodelovanjem in razumevanjem bomo ustvarili šolsko okolje, kjer se bodo vsi počutili sprejete in motivirane.
Staršem bi se rad zahvalil za njihovo podporo in zaupanje. Vaša vloga je neprecenljiva, saj skupaj z vami ustvarjamo temelje za prihodnost naših učencev.
Dragi učenci, želim vam uspešno, ustvarjalno in zanimivo šolsko leto. Izzivi, ki jih boste srečali, so priložnosti za rast in učenje. Vedno se trudite po svojih najboljših močeh, bodite radovedni in nikoli se ne bojte postavljati vprašanj.
Skupaj bomo ustvarili nepozabno šolsko leto!

Daniel Horvat,
    ravnatelj
